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Vastaajien koko ikäjakauma

76% vastaajista tämän ikäisiä

KOHDERYHMÄ:
Pirkanmaalla vuoden 2018 aikana 

ammatillisesta oppilaitoksesta 

valmistuneet, joille on opintojen 

aikana tehty erityisen tuen päätös

89
VASTAAJAA

TYÖLLISTYMISEN
SEURANTA
-KYSELY 2018

58 % VASTAAJISTA  

N A I S I A

21%
PIENRYHMÄMUOTOISESSA 

KOULUTUKSESSA,

13 % osa-aikaisesti 

pienryhmämuotoisessa 

koulutuksessa,

LOPUT INTEGROIDUSSA 

ERITYISOPETUKSESSA

VASTAAJAT 
VALMISTUNEET

Yhteensä          eri tutkintoalalta valmistuneita,

suurin osa seuraavilta koulutusaloilta:

23

42%
26%
19%

Tekniikan ja liikenteen ala

Sosiaali- ja terveysala

Yhteiskuntatieteiden, 

liiketalouden ja hallinnon ala

VASTAAJIEN 
TYÖLLISYYSTILANNE

PIENRYHMÄSSÄ (sekä koko-aikaisesti että osa-aikaisesti) OPISKELLEIDEN 

TYÖLLISYYSTILANNE 

LÄHES IDENTTINEN (52% PALKKATÖISSÄ / 21% TYÖTTÖMÄNÄ)

87 suorittanut ammatillisen 

perustutkinnon
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Palkkatöissä Työtön

19 % liiketalouden pt

19 % sosiaali- ja terveysalan pt

9 % kiinteistöpalvelujen pt

55% 19%Palkkatöissä Työttömänä
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VASTAAJIEN 
TYÖLLISYYSTILANNE

Omalla alalla

Jollakin muulla kuin omalla alalla

Omalla alalla, mutta työtehtävät eivät vastaa koulutusta

63% Palkkatyössä olevista 

oli vakituisessa työsuhteessa

63% Palkkatyössä olevista 

työllistyi heti opintojen päätyttyä

TYÖPAIKAN 
LÖYTYMINEN

TYÖLLISTYMISEN 
TUKI

55%
ei ole saanut 

työllistymiseensä 

tukea tai ohjausta 

valmistumisen 

jälkeen

22%
kokee, että 

opintojen aikana 

olisi pitänyt saada 

enemmän tukea 

kouluun tai töihin 

hakemiseen

78%
kokee, että 

koulutuksesta on 

ollut erittäin tai 

melko paljon 

hyötyä

98%
arvioi, että on 

pärjännyt töissään 

joko erittäin tai 

melko hyvin
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Tuttavan tai sukulaisen kautta

Vastasin internetissä olleeseen

työpaikkailmoitukseen

Otin yhteyttä työnantajaan

TE-toimiston kautta

Opintoihin kuuluneen harjoittelun

kautta (työssäoppimisjakso)

2018 2017 2015

2018 
valmistuneet

2017 
valmistuneet
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LÄHES KAIKKI TYÖTTÖMÄT 

HALUAISIVAT TÖIHIN 
tai opiskelemaan.

87%
74%

Pienryhmässä opiskelleet

Integroidussa erityisopetuksessa 

opiskelleet

OMALLE ALALLE 
TYÖLLISTYMINEN

PARHAITEN 
TYÖLLISTÄVÄ 
KOULUTUS*

Sosiaali- ja 

terveysalan 

perustutkinto

Myös rakennusalalta ja 

autoalalta valmistuneet ovat 

työllistyneet hyvin

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

H A K E M A S S A  O M A N  
A L A N  T Ö I T Ä

H A K E M A S S A  
O P I S K E L U P A I K K A A  /  

L I S Ä K O U L U T U S T A

H A K E M A S S A  M U I T A  
K U I N  O M A N  A L A N  

T Ö I T Ä

K U N T O U T U M I N E N

9 %
VASTAAJISTA OPISKELEE 

TÄLLÄ HETKELLÄ

*Yhdistetty vuosien 2015, 2017 ja 2018 kyselyiden tulokset
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KOULUTUKSENJÄRJESTÄMIS-
TAPOJEN TÄRKEYS 
TYÖLLISTYMISEN KANNALTA

3 = Erittäin tärkeää, 2 = Melko tärkeää, 1 = Ei kovin tärkeää, 0 = Ei lainkaan tärkeää

Teoria opinnot 

vaikeita ja turhia

vs.

Kaikki koulussa 

opittu on 

hyödyllistä

TYÖPAIKALLA JA 
KÄYTÄNNÖN 
TEKEMISEN KAUTTA 

O P I TA A N  
PARHAITEN

Teoriaopinnot ovat 

tarpeellisia, kun ne 

tukevat käytännön 

harjoittelua
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Käytännön työtehtävien

harjoittelu oppilaitoksessa

Teoriaopinnot oppilaitoksessa Käytännön työtehtävien

harjoittelu työpaikalla
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KOULUTUKSEN 
JÄRJESTÄJILLE 
KEHITTÄMISHAASTEIKSI

T Y Ö E L Ä M Ä S S Ä  TA RV I T TAV I A  
TA I T O J A ,  J O I TA  E I  
K O U L U T U K S E S S A  O P E T E T T U

Enemmän 
lähiopetusta ja 
opettajille 
resurssia 
opiskelijoiden 
kohtaamiseen

Enemmän 

yritysyhteistyötä ja 

monipuolisempia 

työpaikkakontakteja

Yksilöllisempää opetusta ja 

erilaisia ja joustavia 

tukimuotoja 

koulutukseen

Käytöstavat

Vuorovaikutustaidot ja 

sosiaaliset taidot, erityisesti 

haastavat tilanteet

Oma-aloitteisuus ja 

oikeanlainen asenne
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